TABELA DE PARENTESCO PARA EFEITO DE NEPOTISMO

Considera-se um grau a cada vez que se muda de um parente para o outro
em linha direta.

Deve-se ascender até o ancestral comum para ai se descer até o parente
de quem se esta cogitando o grau de parentesco.

Exemplos:
Qual o parentesco de uma pessoa A com uma pessoa B - primo de A?
LINHA ASCENDENTE | LINHA DESCENDENTE
AVO
PAI TIO
PESSOA A PESSOA B (primo)

O primo legitimo ¢ considerado parente em 4° grau.

Qual o parentesco de uma pessoa A com uma pessoa B — Tio de A?

LINHA ASCENDENTE | LINHA DESCENDENTE
AVO
PAI TIO
PESSOA A

O tio € considerado parente em 3° grau.

Qual o parentesco de uma pessoa casada com A ¢ uma pessoa B — Primo de A?

LINHA ASCENDENTE | LINHA DESCENDENTE
AVO
PAIDE A TIO
PESSOA CASADA COM A PESSOA B

A pessoa casada com A ¢ parente em 4° grau

AVO (ascendente comum)
I grau 1 grau
FILHO  FILHO

1 grau 1 grau

NETO NETO




